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Уважаемые господа!


Благотворительный фонд «Взгляд Ребенка» имеет честь пригласить Вас в галерею фонда на «Вернисаж одного художника» - Виталия Ежова. Выставка-продажа организована в рамках проекта «Жизнь – творчество, творчество – жизнь».

У Виталия Ежова  непростая судьба: он инвалид по слуху. Обучение в специализированной школе-интернате № 65 было связано с преодолением вполне очевидных трудностей, но жизнь преподнесла Виталию подарок: в  стенах интерната  произошла встреча Виталия с замечательным педагогом - членом Союза художников Потетюевой Эльвирой Лусигеновной. Она заметила способного мальчика, рисовавшего с четырех лет, и дала ему первые уроки художественного мастерства.

Виталий принимал участие в  выставках и конкурсах в России, Болгарии, Японии и других странах, где его работы были отмечены грамотами и дипломами. Он является постоянным участником художественных выставок, организованных благотворительным фондом «Взгляд Ребенка».

В настоящее время Виталий Ежов продолжает художественное образование  в Реабилитационном центре «Алтуфьево». 

На выставке представлены живописные и графические работы молодого художника. Творчество Виталия Ежова отличают верность  традициям русского искусства, внимание к деталям, духовность, эмоциональность. Надеемся, что эта выставка станет  одним из этапов творческого пути художника и найдет своих почитателей.

Открытие выставки состоится 9 февраля  2006 г.  в 15.00

Наш адрес: Пушкарев переулок, д. 16


Наш телефон: (095) 207-73-50, т/ф 207-72-61


Наш e-mail: info@vzglyad.org
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